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  Retssikkerhedsbarometer - undersøgelse december 2021

Denne rapport indeholder besvarelser for 573 respondenter og spørgeskemaet har en svarprocent på 0%.
Spørgeskemaet blev gennemført i perioden 06-12-2021 - 15-01-2022.
Rapporten blev udarbejdet den 23-02-2022 15:19:58.
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1 Hvor længe har du praktiseret som advokat? Pct.
0-5 år 23,2%
6-10 år 8,9%
11-20 år 20,1%
Over 20 år 44,5%
Ubesvaret 3,3%
Basis 573
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2 Hvilket retsområde beskæftiger du dig primært med? Pct.
Familieret 21,8%
Erhvervsret 51,2%
Strafferet 19,1%
Udlændingeret 3,8%
Skatteret 4,2%
Miljøret 2,4%
Socialret 3,6%
Forvaltningsret 9,1%
Andet 35,6%
Ubesvaret 0,9%
Basis 551
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3 Hvordan vurderer du den nuværende generelle retssikkerhed i 
Danmark? Pct.
Retssikkerheden er overvejende god 76,5%
Retssikkerheden er overvejende dårlig 20,3%
Uddyb gerne dit svar med en begrundelse og et eksempel i kommentarfeltet: 32,1%
Ubesvaret 3,4%
Basis 536
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4 Hvordan vurderer du udviklingen af retssikkerheden generelt i 
Danmark det seneste år? Pct.
Retssikkerheden er bedre nu end for et år siden 2,8%
Retssikkerheden er dårligere nu end for et år siden 43,3%
Jeg vurderer, at det retssikkerhedsmæssige niveau er det samme 52,8%
Uddyb gerne dit svar med en begrundelse og et eksempel i kommentarfeltet: 20,3%
Ubesvaret 1,4%
Basis 508
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5 Er det relevant at vurdere udviklingen af retssikkerheden i Danmark 
hvert år? Pct.
Ja 73,8%
Nej 14,9%
Ved ikke 11,1%
Uddyb gerne dit svar med en begrundelse og et eksempel i kommentarfeltet: 14,5%
Ubesvaret 0,2%
Basis 497
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7 Hvordan vurderer du udviklingen af retssikkerheden inden for 
familieret? Pct.
Retssikkerheden er bedre nu end for et år siden 3,7%
Retssikkerheden er dårligere nu end for et år siden 17,9%
Jeg vurderer, at det retssikkerhedsmæssige niveau er det samme 22,6%
Ved ikke 54,9%
Uddyb gerne dit svar med en begrundelse og et eksempel i kommentarfeltet: 13,8%
Ubesvaret 1,0%
Basis 486
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8 Hvordan vurderer du udviklingen af retssikkerheden inden for 
erhvervsret? Pct.
Retssikkerheden er bedre nu end for et år siden 3,3%
Retssikkerheden er dårligere nu end for et år siden 25,1%
Jeg vurderer, at det retssikkerhedsmæssige niveau er det samme 43,7%
Ved ikke 27,2%
Uddyb gerne dit svar med en begrundelse og et eksempel i kommentarfeltet: 14,2%
Ubesvaret 0,8%
Basis 478
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9 Hvordan vurderer du udviklingen af retssikkerheden inden for 
strafferet? Pct.
Retssikkerheden er bedre nu end for et år siden 2,3%
Retssikkerheden er dårligere nu end for et år siden 27,0%
Jeg vurderer, at det retssikkerhedsmæssige niveau er det samme 24,6%
Ved ikke 46,5%
Uddyb gerne dit svar med en begrundelse og et eksempel i kommentarfeltet: 10,6%
Ubesvaret 0,4%
Basis 471
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10 Hvordan vurderer du udviklingen af retssikkerheden inden for 
udlændingeret? Pct.
Retssikkerheden er bedre nu end for et år siden 5,6%
Retssikkerheden er dårligere nu end for et år siden 21,2%
Jeg vurderer, at det retssikkerhedsmæssige niveau er det samme 60,1%
Uddyb gerne dit svar med en begrundelse og et eksempel i kommentarfeltet: 28,5%
Ubesvaret 1,1%
Basis 466
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11 Hvordan vurderer du udviklingen af retssikkerheden inden for 
skatteret? Pct.
Retssikkerheden er bedre nu end for et år siden 0,7%
Retssikkerheden er dårligere nu end for et år siden 23,0%
Jeg vurderer, at det retssikkerhedsmæssige niveau er det samme 19,3%
Ved ikke 56,8%
Uddyb gerne dit svar med en begrundelse og et eksempel i kommentarfeltet: 10,8%
Ubesvaret 0,4%
Basis 461
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12 Hvordan vurderer du udviklingen af retssikkerheden inden for 
miljøret? Pct.
Retssikkerheden er bedre nu end for et år siden 1,5%
Retssikkerheden er dårligere nu end for et år siden 7,2%
Jeg vurderer, at det retssikkerhedsmæssige niveau er det samme 16,6%
Ved ikke 74,7%
Uddyb gerne dit svar med en begrundelse og et eksempel i kommentarfeltet: 4,1%
Ubesvaret 0,0%
Basis 458
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13 Hvordan vurderer du udviklingen af retssikkerheden inden for 
socialret? Pct.
Retssikkerheden er bedre nu end for et år siden 1,1%
Retssikkerheden er dårligere nu end for et år siden 15,7%
Jeg vurderer, at det retssikkerhedsmæssige niveau er det samme 16,2%
Ved ikke 66,8%
Uddyb gerne dit svar med en begrundelse og et eksempel i kommentarfeltet: 4,6%
Ubesvaret 0,2%
Basis 458
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14 Hvordan vurderer du udviklingen af retssikkerheden inden for 
forvaltningsret? Pct.
Retssikkerheden er bedre nu end for et år siden 0,9%
Jeg vurderer, at det retssikkerhedsmæssige niveau er det samme 24,9%
Ved ikke 49,2%
Retssikkerheden er dårligere nu end for et år siden 25,4%
Uddyb gerne dit svar med en begrundelse og et eksempel i kommentarfeltet: 9,2%
Ubesvaret 0,0%
Basis 457
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15 Oplever du, at retssikkerheden generelt set har været mere udfordret 
i 2021 end tidligere? Pct.
Ja 56,8%
Nej 32,2%
Ved ikke 11,0%
Uddyb gerne dit svar med en begrundelse og et eksempel i kommentarfeltet: 20,2%
Ubesvaret 0,0%
Basis 456
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Denne rapport indeholder besvarelser for 573 respondenter og spørgeskemaet har en svarprocent på 0%.
Spørgeskemaet blev gennemført i perioden 06-12-2021 - 15-01-2022.
Rapporten blev udarbejdet den 23-02-2022 15:19:58.
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Udført af: Lise Ravnkilde (LR_Advokat) 
Virksomhedsnavn: 
Udførelsestidspunkt: 23-02-2022 15:19:58
Antal besvarelser: 573
Antal inviterede respondenter (pr. e-mail): 0
Besvarelsesprocent: 0%
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